

中国石油大学 学生工作简报

2008 年第 7 期

总第 139 期

2008 年 4 月 25 日

本期要目

我校参加全国理论心理学专业委员会学术年会

我校在 2007-2008 全国大学生排球联赛超级比赛荣获第四名

中国石油天然气勘探开发公司与我校联合培养研究生

石工学院举办环保能源讲座

机电学院举行 07—08 学年新闻工作表彰大会暨学院新闻工作室成立仪式

一句话新闻

编辑：中国石油大学党委学生工作部（处）

电话：0532—86983113

E-mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版：<http://csun.upc.edu.cn/xsgzjb.asp>

我校参加全国理论心理学专业委员会学术年会

4 月 19 日至 23 日，中国心理学会理论心理学专业委员会 2008 年学术年会在青岛大学召开，我校派出四人与会。

本次会议通报了当前国内外心理学理论研究的最新成果和最新进展，同时探讨了心理学理论在高校心理健康教育中的具体实践和应用问题。（学生工作处 韩旭东）

我校在 2007-2008 全国大学生排球联赛超级比赛荣获第四名

4月19日,2007-2008中国大学生排球联赛超级比赛在潍坊寿光市落下帷幕。本次比赛全国高校男、女共17支队伍参加,其中男子9支队伍参赛。

我校排球队参加本次比赛,主要与专业队对抗,经过8场艰苦拼搏以6胜3负,战胜4支专业队的成绩夺得本次比赛的第四名,并获得体育道德风尚奖。在获得联赛第三名后,我校排球队又一次在全国有影响的大学生赛事中为学校争得了荣誉。(体育教学部 张凌春)

中国石油天然气勘探开发公司与我校联合培养研究生

4月14日,中国石油天然气勘探开发公司(CNODC)与经管学院在青岛校区举行了厂校联合培养硕士研究生信息发布会。

CNODC副总会计师赵东做了专场报告。他从公司发展现状、未来公司发展目标和战略、人力资源管理和资助式培养机制4个方面,对公司和本次联合培养模式进行了介绍和阐述。会后,CNODC相关招聘人员对报名的学生进行了面试。

据了解,中国石油天然气勘探开发公司(CNODC)是中国石油天然气集团公司(CNPC)的全资子公司,初步形成了集油气勘探开发、管道运营、炼油化工、油品销售于一体的海外油气产业链。目前,公司从事境外投资业务的中外员工近2万人。(经济管理学院 程燕 刘琼)

石工学院举办环保能源讲座

4月18日,美国环保能源署官员罗格(Roger)和530计划学者吴学飞教授等应邀为石油工程学院石油工程专业学生就甲烷减排技术和可再生资源的利用与开发做了前沿报告。

罗格和吴学飞首先介绍了甲烷减排技术和可再生资源的利用与开发的前沿知识,为大家了解当今世界热点问题及先进技术提供了机会,使广大学生在浓厚的学术氛围中开拓了视野,增强了对专业知识的认知与理解。

讲座期间,罗格和吴学飞还就保持环保与经济效益的平衡、非可再生资源的可持续发展等问题回答了同学们的提问。(石油工程学院 韩佳欣)

机电学院举行 07—08 学年新闻工作表彰大会暨学院新闻工作室成立仪式

4月17日,机电工程学院2007—2008年度新闻工作表彰暨新闻工作室成立仪式在主楼举行。

大会宣读了《机电工程学院新闻工作办公室成立及表彰决定》。党委宣传部有关负责人就新闻工作的内涵及如何做好工作给大家做了生动的讲解。会议充分肯定了学院通讯工作者在过去一年里所做出的突出贡

献，机电学院还表彰了部分先进学生记者及通讯员。

学院新闻工作室是继我校经管学院后成立的第二个院级新闻工作室。（机电工程学院 付兴盛 张 哲）

一句话新闻

1.4月20日，资信学院团校开学典礼暨班长团支书论坛在青岛校区开幕。

（地球资源与信息学院 陈 泽 程永观）

2.4月16日，资信学院在青岛校区举行了“考研就业”师生座谈会。

（地球资源与信息学院 孙启龙）

3.4月13号，石工学院首届英语文化节隆重开幕。（石油工程学院 赵晓珂）

4.4月14日，机电学院举行了“青春·责任·梦想”大学生论坛系列活动。

（机电工程学院 杜启祥 赵毅彬）

5.近日，机电学院邀请多名专业课老师参与了学院举行的“考研就业”师生交流会活动。

（机电工程学院 王 青 付兴盛）

6.近日，经管学院举办了第一届“《商道》企业经营管理模拟”大奖赛。

（经济管理学院 杜国栋）

7.人文学院举办“校庆杯”班级合唱比赛。

（人文社会科学学院 刘 冰 张国辉）